

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604, E-mail: pmroman@csc.ro

Serviciul public emitent: SECRETAR

Nr. 40842 din 27.04.2005

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 27.04.2005, la ședința extraordinară a Consiliului Local Roman;

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 1176/21.04.2005;

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei municipiului Roman, începând cu orele 16⁰⁰.

La apelul nominal efectuat de Secretarul municipiului se constată și se înregistrează prezența a 18 consilieri, lipsind motivat dl. consilier Sorin Cazan, dl. consilier Alexandru Cocuț și dl. consilier Ioan Antoci,

În calitate de președinte de ședință a fost desemnat d-l consilier Marius Popescu care declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local Roman .

În continuare se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, inclusiv cu punctul „Diverse”, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi, după cum urmează:

- a) Proiect de hotărâre privind efectuarea unor cheltuieli din bugetul local.
- b) Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor pentru gigacalorie practicate de către S.C. Termloc S.A. Roman.
- c) Proiect de hotărâre privind trecerea unor terenuri din domeniul public în domeniul privat al municipiului Roman și constituirea acestora ca aport în natură la S.C. ,, ACVASERV “ S.R.L. ROMAN
- d) Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local pe anul 2005.
- e) Proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de urbanism.
- f) Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a unor imobile.
- g) Diverse (la propunerea d-lui consilier Mihail Florea)

La primul punct de pe ordinea de zi - efectuarea unor cheltuieli din bugetul local - avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil.

Dl. consilier Vasile Mocanu precizează că la comisia de buget s-a cerut un deviz cu cheltuielile ce se vor efectua iar acest deviz a fost distribuit înaintea ședinței.

Dl. președinte Marius Popescu declară că anul trecut pentru deschiderea șandului s-au aprobat 150 milioane lei. „Anul acesta executivul solicită o cheltuială de 230 milioane lei. Această sumă în lei este cu 60% mai mare, iar la cursul leu/euro cu 70% mai mare, în condițiile în care veniturile proprii ale Primăriei au crescut cu 5%. Această sumă este de două ori mai mare decât cheltuielile Bibliotecii Municipale, de

trei ori mai mare decât toate cheltuielile pe cărți și publicații ale Bibliotecii Municipale, comparabilă cu suma alocată Pietonalului și aproximativ jumătate din suma alocată Centrului de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Municipal. Datorită faptului că anul acesta Sărbătorile Pascale nu s-au potrivit (ortodoxe și catolice), cred că alocarea unei sume de bani din bugetul local pentru sărbătoarea de care se bucură doar o parte a celor creștini este un precedent discriminatoriu pentru o colectivitate pe care o vrem europeană. Datorită faptului că recent s-a semnat tratatul de aderare europeană și pentru că ziua de 9 mai este Ziua Europei, noi serbăm și Ziua Independenței, propun ca art. 1 să aibă următorul conținut: Se aprobă alocarea din bugetul local a sumei de 230 milioane lei pentru organizarea manifestărilor prilejuite de Ziua Europei, Ziua Eroilor și Deschiderea Oficială a Ștrandului Municipal Roman.”

Dl. primar Dan Ioan Cărbușor precizează că toate conexiunile care au fost făcute de dl. consilier Marius Popescu nu sunt binevenite. „Dacă o să faceți comparații în această manieră, nu vom mai face nimic în Roman. La nivelul comunității locale este o tradiție de 4 ani de zile ca a doua zi de Paști toți cetățenii să fie invitați în Piața Roman Vodă, pe banii comunității locale, pentru a petrece împreună câteva clipe plăcute. A face distincție între ortodocși și catolici este o mare greșeală. În Ștrand nu sunt invitați ortodocșii, ci toți romașcanii. În privința cheltuielilor în fiecare an s-au făcut două cheltuieli: una cu ocazia Sărbătorilor Pascale și una cu deschiderea Ștrandului.”

Dl. consilier Dan Arvătescu declară că ideea unei sărbători a romașcanilor este salutară. „Ar trebui să ne gândim cu toții la un Festival al Romanului. Despre Ziua Europei, hai să nu fim demagogi. Nu ne interesează să sărbătorim în piață Ziua Europei. Să facem o echipă care să explice oamenilor costurile integrării, istoria Europei, cum s-a ajuns aici, etc.”

Dl. consilier Petre Boștină afirmă că este de acord cu dl. Marius Popescu. „Zilele trecute nu am găsit la Biblioteca Municipală colecția Monitorului Oficial. Mi s-a spus că nu sunt bani. Tradiția micilor și a berii este o realitate la români. Solicit la modul prioritar să se dea Bibliotecii Municipale un abonament la Monitorul Oficial.”

Dl. primar Dan Ioan Cărbușor precizează că la Biblioteca Municipală există un PC care are programul LEX care este un program de legislație.

Dl. consilier Mihail Florea declară că a discutat cu dl. director de la Școala de Muzică, iar acesta a afirmat că cei de acolo pot oricând concura cu orice formație. „Să apelăm la ei și pentru stația de amplificare. Eu sunt consilier local și nu doresc ca din bugetul local – pct. 10 protocol - să se aloce bani pentru mine.”

Dl. primar Dan Ioan Cărbușor afirmă că toate orașele mari au făcut astfel de manifestări.

Dl. consilier Gabriel Luncanu declară că multe din problemele ridicate de către consilieri sunt în necunoaștință de cauză, nu cunosc ce înseamnă organizarea unei astfel de activități, nu cunosc prețurile, piața, etc. „Instalația de sunet care va fi acolo este de peste 100.000 euro. Am tot respectul pentru formația de la Școala de Muzică și îi așteptăm să participe gratuit la aceste manifestări și să demonstreze că sunt la nivelul celor invitați.”

Dl. consilier Neculai Iftimie întreabă dacă premiile de pct. 7 și 8 se dau înainte sau după meci. „Acest deviz de cheltuieli este făcut la „plesneală”.

Dl. consilier Constantin Ghica declară că este pus în fața faptului împlinit având în vedere faptul că acest deviz a fost dat consilierilor înainte de ședință.

Nemaifiind intervenții, urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi „pentru” și 6 abțineri.

La punctul b) pe ordinea de zi - aprobarea prețurilor pentru gigacalorie practicate de către S.C. Termloc S.A. Roman - avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil.

Dl. consilier Mihail Florea dorește să știe dacă este corect ca prețul să fie „începând cu 01.04.20052.

Dl. secretar Gheorghe Carnariu precizează că în loc de „... începând cu 01.04.2005 ...” va fi „... începând cu luna aprilie 2005 ...”.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre – varianta inițială + precizarea d-lui secretar - a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul c) pe ordinea de zi - trecerea unor terenuri din domeniul public în domeniul privat al municipiului Roman și constituirea acestora ca aport în natură la S.C. „ACVASERV” S.R.L. ROMAN - avizul comisiei de urbanism a fost favorabil.

Dl. consilier Mihail Florea declară că este de acord să ajute „Acvaserv” și solicită să se găsească o altă formulă pentru a scoate din impas societatea respectivă.” Am cerut să fiu informat, care este activitatea economico-financiară a societății, nu cunosc care este patrimoniul așa cum a fost împărțit la vremea respectivă. Colegii din A.G.A. ar trebui să ne explice de ce societatea respectivă a pierdut stația de mixturi asfaltice. Când s-a împărțit „Goscom”-ul în expunere se preciza că se dă stația de mixturi asfaltice la „Acvaserv” pentru a ajuta societatea. Cred că acolo este o problemă de management dacă s-a pierdut această stație. La terenul din str. Vasluiului nu se cunoaște care este numărul cadastral al terenului. Banca poate să ia în gaj un teren pe care se află stația de epurare?”

Dl. consilier Dan Arvătescu afirmă că acest consiliu a desemnat niște oameni în A.G.A. „Să nu vă închipuiți că noi mergem acolo și semnăm ca „boierii”. Am stat acolo vreo trei ore și am analizat problema. Au fost discuții nenumărate și am ajuns la concluzia că această mișcare este utilă. De ce se cere tot timpul lista cu active când această poate oricând fi văzută la sediul societății?”

Dl. consilier Constantin Traciuc îl întreabă pe dl. director Corduneanu dacă trebuie făcut împrumutul și dacă există altă soluție ca să se pună altceva gaj.

D-l director Eduard Corduneanu precizează că împrumutul poate să nu fie făcut. „După privatizarea „Electrică” și „Romgaz” contractele încheiate cu aceștia trebuie respectate ad-literam. La ora actuală în municipiul Roman sunt doar două Asociații de Proprietari care respectă contractul. Se va merge cu sistarea apei reci până la achitarea debitelor restante. În patrimoniul nostru sunt bunuri ce aparțin domeniului public și privat ce nu pot fi luate gaj de bancă, singura clădire ce poate fi pusă gaj este sediul nostru. Restul sunt rețele, pompe și alte utilaje.”

Dl. consilier Vasile Mocanu declară că în A.G.A. s-a analizat foarte serios această problemă. „Legea bancară prevede că se poate garanta un împrumut doar cu bunuri

imobile. La „Acvaserv2 majoritatea bunurilor sunt „praf” și nu le ia nimeni în calcul. Singura posibilitate sunt aceste terenuri.”

Dl. consilier Eusebiu Lupu întreabă despre ce sumă este vorba.

Dl. consilier Vasile Mocanu afirmă că este vorba de 5 miliarde lei.

Dl. consilier Eusebiu Lupu întreabă cât timp ajung banii aceștia.

Dl. consilier Vasile Mocanu precizează că este vorba de o linie de creditare pentru completarea capitalului circulant.

Dl. consilier Constantin Traciuc consideră că pentru 5 miliarde nu e nevoie să fie puse gaj amândouă terenurile.

Dl. consilier Mihail Florea întreabă care este valoarea terenului de la Ogoarelor.

Dl. primar Dan Ioan Cărpuşor afirmă că este evident că pentru aceste terenuri se va face o evaluare.

Dl. consilier Constantin Ghica declară că nu a văzut nici o cerere din partea Acvaserv.

Dl. consilier Mihail Florea întreabă dacă este cineva răspunzător că s-a pierdut stația de mixturi asfaltice.

Dl. consilier Constantin Ghica afirmă că se aștepta să fie informat de colegii din A.G.A. când s-a pierdut un activ de câteva miliarde.

Dl. primar Dan Ioan Cărpuşor precizează că este vorba de plata unei datorii la bancă.

Dl. președinte Marius Popescu întreabă cine este persoana desemnată de A.G.A. pentru a semna contractul de performanță cu managerul societății și care este numărul de parcelare cadastral.

D-na arhitect Ana Maria Alexe precizează că Romanul nu are documentații cadastrale decât pentru 30%.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre sus menționat a fost respins întrucât au fost 11 voturi „pentru” și 7 abțineri.

Dl. consilier Constantin Traciuc declară că s-a abținut pentru că acest proiect trebuie reanalizat într-o ședință extraordinară și văzut ce altceva se poate pune gaj.

La punctul d) pe ordinea de zi - modificarea bugetului local pe anul 2005 - avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil.

Dl. consilier Mihail Florea întreabă la ce s-a gândit dl. primar când a trecut suma de 105.344 mii lei – acțiuni pentru dezvoltare publică și locuințe – cheltuieli de personal.

Dl. director Mihai Plaii precizează că este vorba de acei șomeri încadrați la S.L.E.S.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre sus menționat a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul e) pe ordinea de zi - aprobarea unei documentații de urbanism - avizul comisiei de urbanism a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre sus menționat a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul f) pe ordinea de zi - aprobarea dării în administrare a unor imobile - avizul comisiei de urbanism a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre sus menționat a fost aprobat în unanimitate de voturi.

DIVERSE:

Dl. președinte Marius Popescu precizează că există o solicitare din parte dl. Ghinea C. Paul care are o invenție prin care se poate economisi gaz metan la centralele termice. „Îi dăm cuvântul să explice pe scurt în ce constă această invenție”.

Dl. Ghinea C. Paul precizează că se aplică la aceste cazane termice tehnica condensării. Randamentul este de 1,1. Investiția pentru o centrală este de circa 100 milioane.”

Dl. președinte Marius Popescu îl îndrumă pe dl. Ghica să ia legătura cu directorul S.C. Termloc S. A. Roman dl. Sergiu Porumb.

Dl. consilier Mihail Florea propune să se facă un punct de colectare pentru sinistrații din zona Timișoara.

Dl. consilier Dan Arvătescu îndeamnă ca toți consilierii să cedeze indemnizația de ședință pe o lună pentru sinistrați.

Dl. consilier Mihail Florea declară că este de acord să dea indemnizația de luna trecută pentru ajutarea sinistraților.

Nemaifiind alte intervenții d-l președinte Marius Popescu declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Consilier,
Ing. Marius POPESCU**

**Secretar,
Jr. Gheorghe CARNARIU**